OMIAOZ OPONTIZTHPIQN AYNAMH

B AYKEIOY - ®OYZIKH NMPOZANATOAIZMOY

2YNOAO ZEAIAQN: 3

OEMA 1° (A7 Al og A4 ua givar | 606TH andvTnon)

Al)  Amo onpeio 0 to omoio Bpioketan oe VYog h amd v empdvela g I'mg ektoevoupe dvo cOUAT
21,2, TOVTOYPOVA HE OPYLKES TAXDTNTES 10106 POPAS KOl LETPMV Vo1, Vo2 VTIGTOTYA: F10l TG apy i
TaYOTNTES OYVEL Vo1=2V02. AV TO PeAnvekéc TG PoAng Tov X; elval S,=6m, 1 andGTacT TOV dVO
onpeimv Tov £66Povg 6Ta 0Toin KTLTTOVV Ta. OVO CAOUATO EIvaL:

0.d=9m , B.d=18m, v.d=6m, 0.d=3m
MONAAEX 5

A2) Ao copata X; ,X; BdAlovtol TovtOYpova
amd 6vo onpeia O kol O, g 1d10g KataKdpLENG O — "
evbeiog pe apyikés TayvTNTES 10106 POPAS Kol LETP®V
Vo1 ,Vo2 OVTIGTOYO. ['100 TIC OlpyIKEG TOYXOTNTES 1OYVEL 20m
Vo1=Ve2=10m/s. Ta 000 onpueio O kot O améyouvv
andéotacn d=30m. 'Eva devtepdiento petd tnv o —
extdEgvon TV 000 COUAT®V 1 ATOCTUCT TOVG givat: U,
o. 30m,

B.40m

v. 10m

9. Timoto amd o TopaTdve.

MONAAEX 5

A3) Avo copa ta X; kot Xy ektoevovtat opllovtio amd to 1010 onpeio O pog katakdpueng svbeiag,
10 omoio améyel amd to £dapog amoctacn h. Ta dvo copata £xovv pdleg m=5kg kot my=10kg
avtiotoyo. Ot TaypInTeg EKTOEEVOTG TOV 6V cOUATOV £X0VV TO 1010 HETPO V) Kot T BEANVEKT TV
BoAdVv TovG EvOL-QVTIOTOWO Spe 1ot Sper, .
INo ta eAnvexnwoxder | oxéon:
0. Spe, 1<Speis, B Spar1=-Spea2 Y- Spen1>Spen2-

MONAAEX 5

A4) 'Evo ocopo exto&edetor oplovTia pe tayhtnta LETpov vo. Kdmola otryun 1o pétpo g opldvriag
HETOTOMIONG TOL CMOUATOG Eival SUTAAG10 amd TO HETPO TNG KOTAKOPLPNG LETATOMIONG TOL GOUATOC. T
OTLYUN LT TO HETPO TNG 0PLLOVTIOG TOYVTNTOS TOV CAOUATOG Etvat:

a.'Ieo pe To HETpPo NG KOTAKOPLPNG TAXVTNTOS TOV GMOUOTOG.
B. AutAdo10 amd TO HETPO TNG KOTAKOPLENG TOYVTNTOS TOV CMOUOTOG.
v. Meyoddtepo amd 10 HETPO NG KATAKOPLPNG TOYVTNTOG TOV CAOUOTOC.
0. Mikpdtepo amd 10 HETPO NG KATOKOPLPNG TOYVTNTOS TOV GCAOUOTOG,
MONAAEZX S



A5) No yopoknpiocete TIC TPOTAGES OV aKOAOLOOVV, YpdpovTag 61O TETPASIO OaG, OimAM GTO
YPAULO TTOV avTIoTOKEL 68 KAOe TpoOTOoN, T AEEN X®6TO, v N TPOTOoN Elval cmotn, 1 T AEEN
AdBog, av 1 Tpdtaon eitvar AavOacuévn.

a) Av 600 copata, d1aPopeTkdv Lalmv, PANBoLV optlldvTia e SLUPOPETIKEG TAYVTNTES Omd TO 1010

VYOG, TOTE TPAOTO TPOGYEIDMVETOUL QLT LE TN peyaAvTEPN PAlaL.

B) Av éva oopa padlag m=1kg oe opilovtia BoAn mpooyerdveton pe Kivntikn evépyeia 200 J , tdte av

apyikn tov TovTnTa NTav 10 m/s 1 BoAn £xet yiver amd vyog 15 m.

v) To BeAnvekéc (L€yrotn opilovTia HETATOTION) EVOS GMUATOC TOL eKTEAEL oprlovTia foAn e€aptdTan

HUovVo amd o VYOS (TAVE amd TNV ETPAVELL TOV OVPAVIOV COUATOS, TY, TAAVIYTN)-A0-T0 0oio PAAleTon

TO GO

0) Xmnv opilovtia BoAr| to £pyo tov Bapovg 1oVt Le T HETABOAT TNS/KLVITIKNAS EVEPYELOS TOV

GMUOTOG.

€) H evbeia mov opileton amd dvo copato mov Parrovral tovtdypove. optloviia ot 1610 KoTtakdpueo

eminedo kot omd To 1010 VYOG MopapEVEL TOPAAANAN Tpog TOV, eovtd NG, (apxikd opldvtio

TPOCAVATOAGUO).

Movéoeg 5
OEMA 2°
Bl1) Xt0 omAavd oynua, To dVO CHOMOTO X Kot-Xy &xovv fen pdalo kot L, v,

exteAovv oplovtia BoAn and dapopetikd vy \To X; amd Oyog h kat. ue
TOYOTNTO HETPOV 2V, EVO TO X, amd Vyog h/2 kot g’ taydtta HETpov-vy. ‘Eotm
OTL TO0 GOUA 1 PTAVEL GTO £30POG GE YPOVO t{, EVD T0 Xy e xpovo'tr. [l Tovg
YPOVOLG t] Kot tp 1GYVEL:

T . T L U e

-

t2 2 t2 t2 E
I. Na emiAéEete TV 6OOTH ardvimon. (Movdoeg 3)
I1. No atttoloynoetemy omndvinot 6og. (Movéioeg 9)

B2) 'Evo cope farietar opilovite-amo onpeio O 1o omoio Ppicketan o€ vyog h whvw amd v
empavela g Fng, pe toydmra péTpov vy Kot etavel otny empdvela g I'mg petd oand ypdvo t;. ‘Eva
0eVTEPO oMU BAAAETOU TALTOYPOVE, LE TOTPDTO 0O onueio O to omoio Ppioketarl o Vyog Sh and v
empdaveln g I'mg, pe ToydTa SIMAAGIOL HETPOL aTd TO TPMTO SOUA (L g = 2Vp).

AV 10 080TEPO CAOUO PTAVEL OTNV EMPAVELD TNG NG 4s HETA TN XPOVIKT oTLyUn t) Katd TNV omoia £pTace
ot I'm 10 TpdTO GOUA, TO Vyoch gival ico pe :

a.20m, B.80m, v.40m
I. Na emiAéEete TV 60T amdvinon. (Movéoeg 3)
II. No atttoloynoete v amdvinot cog. (Movéoeg 10)



®GEMA 30
Avo copota X kot X fdAlovton T
ypovikn otiyun to=0, pe apyucéc Uos Uog

TayOTNTES LETPOV Vo1 =8Mm/s Kail
vo=12m/s avtiBetng popdc, amd to 1610
onueio O 1o omoio améyet and 10 £60(POG
Katakopven andctacn h. H péyiom

E1

amOoTOCT TV 000 COUATOV elval Katd
NV Kivno1 Toug dpax= 160m.
Afvetarg=10 m/s’.

Spamt Sper2

Zntovvrat:
a. O xpovog TTMONG TOV dV0 COUATOV y l

LEYPL TO £501POC. (Movadeg 10)

B. To byoc h amd 10 omoio ekToEEHTNKAY TOL SVO GMOUATA. (Movaoeg 5)

v. H amdctach toug 2s Tptv Ttdcovy 6To £50p0G. (Movddeg 5)

0. To pétpo g TovTNTAG TOV X1 TN GTIYUN KOTA TNV OTOiel KTV 6TO £30.POG: (Movéoeg 5)

OEMA 4°
Agpomidvo metdel o Vyog H=2000m wo apnverfoppa, otav anéyet and-£niyelo 6tod)0, 0plloviio amdoToom
S=3000m. To agpomidvo £xel otabepn) opllOVIIA TAYVTNTO UETPOV U, KOLT| ETLTAYLVON TNG PapdTnTog HETpo

g=10m/s”.

a. [Towo 1o pétpo ¢ tavTNTOG Vo, BoTE M PORPO VO TETVYEL TO GTOYO; (Movéoeg 6)

B. Xe mola Béon A Bpioketon n oupa Ss-apy pracercto otdy0. [Ipocdiopiote ™ Béom g pe xpron
TOV GUVIETAYUEVOV XKOL Y. (Movadeg 6)

v. 'Eva 0e0tepo 0gpomAldvo TETA GTO 110 VYOS LE TO apykO aepOTAGVO Kot e TovtnTa. otodepn
AVTIPPOTN QLTHG TOL OPYKOV-BAEPOTAAVOVL. o OVO BlEPOCGKAPT TETOVV GTO 1010 KATOKOPLPO EMITEDO.
[Toto 10 pétpo ¢ otabfepnc ToITNTOG TOL JEVTEPOV AEPOGKAPOVS, MGTE AUPIVOVTOS OVTO pLo dEVTEPN
BouPa va cvuvavtd v TpmTn eto onuEio A, Ss mpv vt KataAngel 6to o16xo. Ta dvo aepookdaen, ™
OTLYUN TOL a@VOUV. TS POUPES améyovv opiiovtia anodotaon 4125m. (Movadeg 13)

OAHTIEY (710 Tovg e&eTtalopevovg)

1. Ztmv «d6Alea va yphyete WOVO TO TpOKATAPKTIKA (Muepounvia, xateHOvvon,

eCetalopevo pabnpua). No pnv avriypdwyete ta Oépata 6tnv KOAAL GaG.

2. No ypayete T0 OVOUATETOVVUSO COG OTO TAVEO UEPOC TOV QOTOOVILYPAP®OV, AUECOG

noALG cag mapadofovv. Kaprd aiin onueioon oev emrpénetol vo ypawete. Katd

TNV ATOYOPNON G0¢ va Tapad®cete pall Le 1o Te€TPAOlo Kol T0 QOTOOVTIiypapa.

No artoavinoete 6T KOALES 605 6 6A0 Ta Oépata.

Noa ypayete T1¢ anaviioelg cog LOvo pne uaie 1 pévo pe povpo otvAd. Mmopeite va

YPNOLOTOINGETE LOAVPL HOVO Yo 6yédta, dLaYPAUUATE KOl TIVAKEG.
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